

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 12.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300/answer/301>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Отсутствие урогенитальной инфекции при баланопостите (воспалении головки полового члена и крайней плоти) ещё не значит отсутствие другой инфекции (стафилококков, стрептококков, кишечной палочки и т.д.). Не исключена возможность и аллергии (может быть Вы использовали новые средства гигиены - мыло, гель; новые презервативы). Я бы рекомендовал Вам обследоваться - общий анализ мочи, визит к урологу или дерматовенерологу (лучше к урологу). Очень трудно виртуально обследовать и лечить болезни, которые требуют непосредственного осмотра. А пока, чтобы не затягивать неприятные ощущения, Вам рекомендую: теплые ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать пораженное место мазью АУРОБИН. Эта мазь применяется для лечения несколько другого заболевания, но не обращайте внимания на аннотацию к ней. В ней содержится антибактериальное, противовоспалительное и анестезирующее (обезболивающее) средство. На время лечения необходимо воздерживаться от половой жизни, т.к. постоянная травматизация может препятствовать заживлению. Удачи!